我的语文老师

小记者 陈楚依

教我们班语文的刘老师,是一位让我既爱又怕的 老师。

刘老师中等身材,一双眼睛炯炯有神,闪烁着智 慧的光芒;一张樱桃般的小嘴妙语连珠;一头卷曲的 齐肩长发,像一桶泡面。

刘老师讲课时脸上总是挂着微笑,笑容如同温暖 的阳光照耀我们的心田,使我们全身暖洋洋的。刘老 师总是用生动的语言,把课文讲得绘声绘色,她讲许 地山的《落花生》时,"做一个对别人有用的人"的教诲 一直萦绕在我耳旁;她讲琦君的《桂花雨》时,我似乎 闻到了那扑鼻的桂花香,看到了阵阵桂花雨……直到 下课铃声响起,我才回过神来。

不过,刘老师不是总那么好脾气,她有着"双重人 格"。课堂上,如果我们像麻雀似的叽叽喳喳乱说话, 她就会非常生气,走到嗓门最大的学生旁边吼道:"有 完没完了!"同学们立即挺直腰板,认真听课。

这就是我既爱又怕的刘老师。她用爱温暖着我 们,她不仅是我们的良师,还是我们的益友,指引我们 沿着正确的道路前行。

(高唐县第一实验小学 指导老师 刘凡)

我的学校

小记者 张铭烜

我去过风筝满天的潍坊,去过首都北京,还去过 有很多美味海鲜的大连。但今天,我想给大家推荐另 外一个好地方——我的学校。

走进学校校门,就会看到花坛。春天,花坛里的 迎春花开了,一朵朵黄色的小花像一个个仙子在风中 翩翩起舞。夏天,牡丹花开了,有黄色、粉色、白色,争 奇斗艳;玫瑰也不甘示弱,拼命绽放着自己的花蕾。 秋天,花坛里还会开一些不知名的紫色小花,像小裙 子,也像喇叭。

学校里最显眼的是教学楼。教学楼的建筑样式 像一个大大的"工"字,特别漂亮。阳光照进教室,洒 在我们身上,暖洋洋的。

教学楼旁边是一个大操场。下课后,大家在操场 上奔跑、跳跃。你看,那边有一群男生在踢足球,这边 有几名女生在跳绳……突然,上课铃声响了,大家纷 纷回到教室继续上课。

这就是我的学校,一个让我有许多回忆的地方, 看了我的介绍,你愿意来我们学校看看吗?

(高唐县民族实验小学)

学游泳

小记者 王锦程

又到了我和爸爸约好的运动的日子,这天,爸爸 打算带我去游泳馆游泳。

午休过后,爸爸开车带我来到华凯游泳馆。游泳 馆里的人真多啊,我们排好队,好不容易来到泳池边, 可是还没走两步,我脚下一滑,掉进了水池里。我的 眼睛和鼻子里都是水,什么也看不清了,甚至无法呼 吸,只能拼命挥舞着胳膊大喊。爸爸看见后,"扑通" 一声跳进水里,把我救了上来。

我坐在泳池边,心有余悸,再也不敢下去了。"你 想和我一起下去吗?"爸爸问。"我讨厌玩水!"我气急 败坏地说。"那你就先在台阶上玩会儿吧!"爸爸微笑 着说。我坐在台阶上,用脚玩水,突然看到一个皮球

漂了过来。"儿子,帮我把球踢过来好吗?"爸爸满脸期 待地看着我说。"好的。"我用力一踢,皮球漂到了爸爸 那里。这样来来回回踢了好几次,我觉得很好玩。有 一回,爸爸将球扔得不够远,我够不着,于是小心翼翼 地往下走了一级台阶,结果脚下一滑,又掉进了游泳 池里,但这次我很快站稳了。在水中,我和爸爸玩得 很开心,爸爸还教我如何潜水,我觉得游泳没那么可

就这样,我克服了对水的恐惧,并学会了游泳。

(高唐县春长小学)

赏桃花

小记者 周紫洋

周日,我和妈妈去桃园赏桃花。桃园里的桃花已 经开了不少了,一棵棵桃树非常茂盛,盛开的桃花把 桃树点缀得非常美丽。

桃花是淡粉色的,有的花瓣儿只绽开两三片,有 的全开了,露出黄色的花蕊,有的还是花骨朵儿。一 阵微风吹过,桃花翩翩起舞。过了一会儿,风停了,桃 花又像一位害羞的少女,安静地立在叶子中间。我忍 不住摸了摸桃花的花瓣,感觉像丝绸一样顺滑。

这么美丽的花儿会是什么味道呢? 我的好奇心 被勾起来了。我凑过去仔细闻了闻,甜甜的,淡淡的, 清新极了。

时间过得好快,我们该回家了。我恋恋不舍地看 着桃花,悄悄对桃花说:"美丽的花儿,咱们明年见。"

(高唐县第一实验小学)

放风筝

小记者 赵雅雯

周六,阳光明媚,碧空如洗。风儿一吹,柳树随风 舞动,舞姿是那么柔美。我和姐姐拿着一只大大的蝴 蝶风筝,一起去田野里放。

田野上空的风筝让人眼花缭乱。有一只金鱼风 筝,花纹特别美丽,肚子是橙黄色的,还有些许白色, 像一条真的金鱼在大海里游泳。还有一只老鹰风筝, 挥动着翅膀,直冲云霄,看上去很勇猛。

不远处,一对年轻的父母带着孩子在放风筝。阳 光下,小男孩手拿风筝飞快地跑着,风筝飞上了天,但 是很低。不过,在父母的鼓励下,小男孩的风筝越飞 越高,小男孩高兴极了。

我和姐姐也跃跃欲试。姐姐拿着风筝在前面跑, 我拿着线轴在后面紧跟,边跑边放线。风大了点,姐 姐赶紧将风筝往上一抛,我飞奔着扯线,风筝飞上了

我和姐姐你追我赶,玩得不亦乐乎,直到爸爸喊 我们回家,我们才慢慢收紧线轴,将风筝降下来,依依 不舍地回家了。

(高唐县民族实验小学 指导老师 张爱华)

云谷亲子乐园游记

小记者 李志霄

上周六下午,我们去高唐县云谷童话镇亲子乐园 参加活动。我迫不及待地让爸爸带我出门,准时到达 聊报小记者团的集合地点。

验证小记者身份后,我们排着队激动地走进游乐 场。游乐场里充满欢声笑语,游乐设施多种多样。听 带队老师讲明注意事项后,我飞快地冲到那个最高、 最大的滑梯上玩。攀爬时,我既兴奋又害怕。最高处 是玻璃站台,我鼓起勇气走过去。站在站台上,我想 起一句诗:"欲穷千里目,更上一层楼。"

随后,我又体验了其他游乐设施。正当我玩得开 心的时候,大喇叭里突然传来了"小记者集合"的声 音,于是大家恋恋不舍地集合,离开了游乐场。

(高唐县第二实验小学)

开心的一天

小记者 王诗月

上周六,天气晴朗,阳光明媚。我们在聊报小记 者团老师的带领下,来到高唐县云谷童话镇亲子乐园

进入游乐场,首先映入眼帘的是高大的旋转滑 梯,大家看得目瞪口呆。老师讲明注意事项后,就让 我们自由活动。我先去玩了旋转大滑梯,第一次玩的 时候,我有点儿害怕,但还是鼓起勇气滑了下去。随 后,我又和几名同学玩了一次,这次就没有那么害怕 了。我觉得这个滑梯很好玩,接连玩了好几次。游乐 场里还有彩虹滑道、独木桥、秋千、攀岩等游乐项目, 有些项目需要团队合作,比如彩虹滑道,我们需要合 力把滑道轮胎运到滑道最高处才能坐着滑下来。运 轮胎很累,但我们玩得很开心。

该集合了,大家依依不舍地离开了游乐场。爸爸 来接我,我问他:"我还没玩够,等哪天有空了,您能再 带我来玩吗?"爸爸笑着点了点头。

真是开心的一天。 (高唐县第二实验小学)

游星奇梦欢乐世界

小记者 唐宇萱

星期日,天气晴朗,秋风习习。在聊报小记者团 老师的带领下,我们来到万达广场附近的星奇梦欢乐 世界游玩。

下了大巴,首先映入眼帘的是高大的电玩城,大 约10层楼那么高。老师带我们玩的第一个项目是彩 虹滑道。我走到彩虹滑道上端,坐上软软的滑圈, "嗖"地滑了下去。风在我耳边呼呼地响着,我感觉自 己要飞起来了。

第二个项目是野外探险。游乐场里有几条弯弯 的小路,我们穿过小路,来到一个漆黑的洞穴。洞穴 中有一些座位,我们在座位上坐下。不一会儿,座位 动了起来,我们来到另一个空间,看到一幅彩色图片, 随后座位开始疯狂摆动起来。有些胆小的女孩大叫 起来,真是惊险又刺激。

第三个项目的场地很宽阔,里面有很多玩具,还 有沙子、滑梯。我玩得特别高兴,有人把我的鞋子踩 掉了,我都没生气。

星奇梦欢乐世界真好玩,有空你也一定要来玩 (高唐县春长小学)